

«Юный пешеход»

Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. В детском саду ребёнок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учиться важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

15 марта 2023 года в нашем Ермаковском детском саду №3 прошло мероприятие в игровой форме «Я – пешеход». В гости приходил заместитель начальника ГБДД Лебедев Валерий Викторович. Он провел с детьми беседу на тему «Правила безопасности на дорогах», а так же в играх с детьми был в роли регулировщика дорожного движения. Дошкольники закрепили знания о правилах дорожного движения, играли в игры «Скажи правильно», «Три сигнала светофора», «Собери дорожный знак», «Пешеходы и водители», отвечали на вопросы в игре «Разрешается – запрещается», расширили свои представления о правилах поведения на дороге. Мероприятие прошло очень интересно, познавательно, оставило у ребят много впечатлений.

Только совместными усилиями мы сможем добиться больших результатов и предотвратить разные опасности, которые возникают на дорогах!





